

Protokoll från Vallbyåns fvofs årsstämma 2019.

Tid: 2019-03-27 kl.19.00.

Plats: Berglunds Bageri i Kungsgården.

- §1. Föreningens ordförande, Thomas Widing, öppnade mötet kl.19.00.
- §2. Ulf Halth valdes till ordförande för stämman.
- §3. Daniel Hansson valdes till sekreterare för stämman.
- §4. Till justeringsmän och tillika rösträknare valdes Lars Dahlvist och Hans Jäderholm.
- §5. Närvarande medlemmar var:
- | | |
|-------------------|------------------------|
| Lars Dahlvist | Österberg 14:1 |
| Åke Wallén | Nor 1:3 |
| Gudrun Wallén | Nor 1:3 |
| Per Backlund | Mjöltnars 3:1 |
| Thomas Widing | Ovansjö-Bro 2:12 |
| Hans Jäderholm | Västerberg 1:12 (1:19) |
| Margareta Persson | Nor 3:4 |
| Ulf Halth | Sveaskog |

Ingen av mötesdeltagarna lämnade in någon fullmakt. Dvs inga ombud.

- §6. Dagordningen fastställdes.
- §7. Möteskallelsen fanns i Gefle Dagblad och Arbetarbladet, under rubriken Föreningsnytt, den 13 mars. Dessutom fanns kallelsen i Din Lokaltidning den 12 mars samt på hemsidan sedan den 26 februari.
Efter att ha fått den informationen fastställde stämman att kallelsen skett i behörig ordning.
- §8. **Styrelsens verksamhetsberättelse** för 2018 lästes högt igenom av Thomas Widing.
Tillsynsrapporten för 2018 lästes högt igenom av Stig Bergström.
Arbetsgruppens rapport för 2018 lästes högt igenom av Thomas Widing.
Resultat- och balansrapporten för 2018 tittades igenom gemensamt under ledning av mötets ordförande samt föreningens kassör, Per Backlund.
Revisionsberättelsen för 2018 lästes högt igenom av Hans Jäderholm.
- Efter att berättelser och rapporter lästs igenom och ordet varit fritt, så tog stämman beslutet att lägga verksamhetsåret 2018 till handlingarna.

§9. Resultat- och balansrapporten fastställdes och vinsten för året beslutades att föras in i nästa verksamhetsårs räkenskaper.

§10. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för år 2018.

§11. Stämman fastställde styrelsens förslag att arvodet på 13.000:- för föreningens styrelse och funktionärer kvarstår. Den summan ska fördelas inom gruppen.

§12. Valen av styrelseledamöter och funktionärer blev enligt följande:

Ordinarie ledamöter: Omval på Thomas Widing, Sandviken, på 2 år.
 Omval på Daniel Hansson, Storvik, på 2 år.
 Omval på Per Backlund, Bro, på 2 år.
 Omval på Stig Bergström, Toretorp, på 2 år

Suppleanter: (Varje ordinarie ledamot har en personlig suppleant)

Omval på Håkan Jonsson, Toretorp, på 2 år. (För Daniel Hansson)
 Nyval på Robin Hagström, Storvik, på 2 år. (För Per Backlund)
 Nyval på Simon Jäderholm, Storvik, på 2år. (För Stefan Broman)

§13. Till styrelseordförande omvaldes Thomas Widing på 1 år.

§14. Val av revisorer: Omval på Hans Jäderholm på 1 år
 Omval på Lennart Jansson på 1 år

Val av revisorssuppleanter: Omval på Sven-Olof Sundberg på 1 år
 Omval på Mats Wiklund på 1 år

§15. Val av valberedning är ett fortsatt problem för Vallbyåns FVOF. Styrelsen har inte lyckats finna valberedare sedan förra stämman och fick behålla uppdraget att finna två valberedare. (Två valberedare enligt tidigare stämmobeslut 2017.)

§16. Framställningar från styrelsen samt motioner från medlemmarna var följande:

- Ingen motion hade kommit ordföranden tillhanda.
- Styrelsen föreslog att funktionärs- och styrelsearvodet skulle kvarstå på 13.000:- att fördela. **Denna framställan fastställdes av stämman på §11.**
- Styrelsen föreslog oförändrade regler. **Beslut framsköts till §17a och §17b.**
- Styrelsen föreslog oförändrade fiskekortspriser. **Beslut framsköts till §17b.**
- Styrelsen föreslog en fiskedag i Hamptjärn för fiskerättsägarna/medlemmarna. Styrelsen bedömde kostnaden till max 6.000 kr för att få fram en aktuell namn och adresslista för att kunna skicka kallelse till samtliga fastigheter som har fiskerätt. **Stämman biföll förslaget om fiskedag för medlemmarna.**

ATS ZD A D.H

- Styrelsen föreslog för andra stämman i följd att stadgarna skall ändras i § 16 och att texten blir "Styrelsen skall bestå av sju ordinarie ledamöter och minst två och max sju suppleanter och väljas på ordinarie fiskestämma för en tid av två år." Detta stadgeändringsförslag bifölls av stämman 2018 och bifölls igen nu på stämman 2019. Det innebär att styrelsen kan gå till handling och förändra i stadgarna enligt styrelsens förslag.

§17a. Stämman beslutade enligt styrelsens förslag. Dvs att medlemmarnas fiskeregler förblir oförändrade.

- b. Stämman beslutade enligt styrelsens förslag. Dvs att allmänhetens priser på fiskekort lämnas oförändrade och allmänhetens fiskeregler likaså. Styrelsen fick i uppdrag att se över regeltexten angående förbudet av sidoparavaner. Råder det någon oklarhet?

- c. Fiskeplanen för 2019 fastställdes enligt styrelsens förslag.

§18. Stämman godkände styrelsens förslag till budget.

§19. På övriga frågor kom det upp en fråga om styrelsen har funderat på att plantera tex harr eller sik i något av föreningens vatten? Svaret blev att det har vi hittills inte gjort men att vi kan försöka få kunskap i frågan.

§20. Stämman beslutade att stämmoprotokoll skall finnas tillgängligt, justerat och klart, på Storviks stationshus, Storviks bibliotek, Berglunds Bageri samt på föreningens hemsida, inom den tidsram (två veckor) som stadgarna säger.

§21. Stämmans ordförande, Ulf Halth, förklarade mötet avslutat kl. 20.10.

Justerat av: _____


Hans Jäderholm


Lars Dahlqvist

Stämmans ordförande: _____


Ulf Halth

Sekreterare: _____


Daniel Hansson